



遇到有人询问自己干啥工作,一无业男信口开河称自己是发改委处长,没想到居然让很多人肃然起敬。于是,他索性利用这一虚构的名头实施诈骗,先后骗取了3名女性80万元。更让人不可思议的是,该男子居然入戏太深,回到家也无法摆脱虚假的角色,还以处长自居,甚至进了派出所,还摆处长派头,称警方抓错了人。

通讯员 秦公轩 赵祥 现代快报记者 陶维洲

# 无业男假冒处长 入戏太深回家还在演

## 先后骗取3名女性80万元,已被警方刑拘

### 麻将档里结识“发改委处长”

南京市民黄女士已经退休,闲来无事的她喜欢到家附近的麻将档消遣时间。两年前,她在麻将档结识了男子丁某。此人每次打牌出手都非常阔绰,黄女士一打听,得知此人居然还是个处长。

虽然不知道丁某这个处长究竟是哪个单位的,但黄女士观察发现,丁某每个星期才来麻将档一次,但麻将档的人和他都很熟,而且对其非常尊敬。据此,黄女士觉得丁某这个处长肯定不简单。一来二去,黄女士便和丁某互换了联系方式,加上经常一起打麻将,半年后黄女士从丁某口中得知,其是江苏省发改委的处长,主要负责下属企业的运作。

### 跟着“处长”投资50万打水漂

两年前的某一天,丁某看似不经意地向黄女士透露,目前省发改委正在融资,为下属的一家企业贷款,如果可以投入资金,每年的保底利率为15%。得到这个消息后,黄女士便询问丁某,能否让自己也投一点。丁某一开始表现得很难,但看黄女士说了几次,就“勉为其难”地答应了。不

过,丁某有要求,最低投入资金不少于50万元,而且半年内就要凑齐付清。

就这样黄女士卖掉了老家一套房子,将钱凑齐交到了丁某手上。丁某告诉黄女士,这笔款项两年后连本带利一起返还。两年很快过去了,丁某也还是老样子,每周来一次麻将档,但对黄女士的钱,却从未提起过。黄女士有些着急,询问丁某。丁某表示,单位这个集资项目被上面查了,现在这笔钱谁都不敢动,要过一段时间才能返还本金,利息是肯定没有了。

投资打了水漂,黄女士便起了疑心。托朋友到省发改委一查,根本没有丁某这号人。意识到上当后,黄女士立即向南京淮海路派出所报了警。

### 入戏太深,回到家还在演

接到报警后,民警将丁某带回派出所接受讯问。然而,丁某在派出所依然摆出一副处长派头,反复强调自己是省发改委的处长,是警方抓错人了。直到民警拿出相关证据,戳穿了丁某的谎言,他才低头交代了一切。

原来,丁某只是一个无业游民。一次去麻将档打牌时,有人问其工作单位,他便信口开河称自己是处长。让丁某始料不及的是,

牌友们都信了他的话,还对他尊敬有加。自称处长时间长了,丁某慢慢也自我麻醉了,觉得自己真是处长。“我觉得是自己入戏太深,分不清现实和谎言了。”丁某交代,之后他便利用“发改委处长”的头衔,开始从不同的人身上骗钱。除了黄女士外,他还骗了另外两名女性共30万元。

目前,丁某因涉嫌诈骗罪已被警方依法刑事拘留,此案仍在进一步调查之中。



漫画 俞晓翔

## 高邮昨晚发生2.4级地震

快报讯(记者 胡玉梅 宋体佳)据江苏省地震台网测定:10日21时42分,在江苏省扬州市高邮市(北纬32.73°,东经119.64°)发生M2.4级地震,震源深度大约14公里。地震发生后,江苏省地震局召开了地震会商会,认为:目前并没有破坏性地震异常前兆,公众放心生活工作。

尽管在地震学上,3—4.5级之间的地震才被称为“有感地震”。但地震发生后,高邮汤庄、临泽、卸甲等村镇的居民表示有感。“感觉窗户小晃了一下,没有什么感觉。汤庄那边比较明显。”“刚刚在洗澡,

房子晃动起来,赶紧拿着衣服就跑。”……高邮市地震局相关负责人表示,尽管这次是2.4级的小震,但有震感的居民和网友还是挺多的,有的网友还在朋友圈里对这次地震讨论了起来,“我是看朋友圈里说的,2.4级唉,小震,没事吧。”

为什么那么多人有感呢?专家分析说,首先是现在大家对地震比较警觉;其次是地震发生时间是晚上9:42,周边都安静下来了,很多人开始休息,这让人对周边环境会更加敏感;再次是这次地震震源深度为14公里,属于浅源地震,地震能量释放得比较直接。

## 校园写手扎堆 最高月入近万元

### 但大多数仅几百元

日前,2015年中国网络作家富豪榜对外发布。排在首位的唐家三少,以1亿多元的版权收入位列第一名。动动手指就能赚得“盆满钵满”,有网友调侃称,要转行去做网络写手了。现代快报记者调查发现,大学校园内聚集了不少网络写手。他们中有人与网站签约,可月入近万元;有的人每天坚持码上万字,可月收入却只有几百块。

### 月入近万也不容易

月入近万的,大部分已与网站签约。现代快报记者了解到,在南京不少高校文科院系,与知名小说网站签约的学生作家不在少数。南京三江学院大三学生“清婉”(笔名)就是其中之一。

“清婉”现在是北京一家小说网站的签约作家,除了每千字30块左右的稿费,还能拿到网站的全勤底薪。未来,“清婉”想专职写作,但没有五险一金,让父母有些不放心。

“清婉”告诉记者,自己每天更新都在6000字到12000字,每月要写满30万字,才能拿

到近万元的稿费。进入大三后,为了更新文章,“清婉”几乎每天都要花4个小时写作。

### 大部分月收入几百块

与网站签约看似光鲜,但由于知名度有限,学生作家这一群体收入却并不丰厚。网友小苑就是众多有着大神梦的学生写手中的一员。她告诉记者,从与网站签约、读者阅读跨越到小说上架、订阅付费、粉丝打赏,作品的质量高低立现。“如果内容不吸引人,大家也只会看个开头,之后的付费订阅更是难以谈起。”

记者了解到,通过读者付费订阅,网络写手和网站分成。但一般的标准是每千字两分至三分。如果没有订阅,每个月只能拿到几百块的全勤底薪。

### 白金作家:贵在坚持

每个网络作家都需要坚持,如果因为作品开始不受关注就自暴自弃,很难走向成功。江苏籍白金网络作家“逆苍天”认为,如果不能确定今后要走这条路,就尽量不要全职写作。现代快报记者 徐红艳



扫描二维码,了解更多详情

## 问“心”要睡眠

### 南京银行“2016名医健康行”首场扬州站成功举办

#### 我的睡眠去哪儿了? 专家解惑:别把睡眠当回事

什么叫失眠?为什么会引起失眠?经常失眠如何治疗?围绕着睡觉困难这一闹心的问题,王敬卿主任现场给出了答案。她指出,一周之内有三次睡眠状况不好,连续一个月以上并且影响了工作生活的现象称作失眠,入睡困难,睡眠过程中容易惊醒,睡眠不足5小时,容易造成精神不振、头昏乏力、心慌等,情况严重的会产生恐慌、焦虑,时间长了会有抑郁状态,甚至有些人会有自杀等念头。

究竟睡意“飞”去哪儿了呢?王主任归纳了七大会影响睡意的情况:首先是入睡前思绪连篇,把白天的事情像过电影一般在脑海中重复;第二种是刻意催眠,总是在刻意制造睡觉环境,内心不断告诉自己睡觉;此外过度悲伤压抑、紧张焦虑、担心恐惧也会赶走睡意;另外不良的

生活习惯,例如睡觉前长时间看电视、玩手机,错过了最好的睡眠时间,恶性循环,形成睡眠障碍;还有一种特殊阶段的人,例如高考前的学生,因为学业压力,也会影响睡眠。

“只要找到了原因,调整状态,把睡意重新找回来,睡眠自然就好了。”王敬卿推荐从“心”论治。她认为,失眠的病位在心,涉及肾、肝、胆、脾胃,其本在心,同时中医认为“心主神明”,人的精神、意识、思维活动由心所主。心主神明的功能正常,则神志清晰,精神振奋,思考敏捷。如功能异常,可见精神萎靡、反应迟钝、健忘、失眠多梦、神志不宁。“把心静下来,睡意自然就回来了。”

在随后的问诊环节,十多位客户都与王敬卿主任进行了一对一的交流沟通,王主任也根据每个人的自身情况,分别给出了治疗方案。“其实睡觉就是一件顺其自然的事情,别把睡眠太当回事,保持一颗平常心,睡意会

慢慢的地、润物细无声地来到你身边。”王主任建议。

活动现场,除了专家的现场答疑,九康云健康科技股份有限公司也为到场的每个客户提供了免费检测,只要扫描二维码,心律、血脂、血压、血糖、血氧、耳温六大检测结果立刻就能在手机端显现,非常方便。“常规的检测我们建议每个月可以做一次,我们公司已和南京银行合作,每周四在洪武支行都有免费检测。”该公司副总裁汪总介绍。

#### “名医健康行”全国巡诊进行中 本周末走进南京、常州

本次“2016名医健康行”全国巡诊活动由南京银行联手现代快报共同发起,紧扣当下自然环境恶化和生活节奏过快等社会热点,包含消化系统、心内科、内分泌、呼吸科和肿瘤科等当代人群重点关注的健康问题,特邀国内知名中医专家走进南京、无锡、扬州、常州、北京、杭州等地,

让私人银行客户近距离接触中医大家,感知中医养生魅力,为健康护航!

本周末,名医健康行活动将在南京、常州两地开讲,感兴趣的客户可密切关注。南京银行私人银行部也将继续致力于为高端客户提供各种金融及增值服务,并通过不断努力,深耕细作整合各方资源,在健康关怀、跨境金融、子女教育、艺术鉴赏等多方面,为高端客户搭建服务平台,提供全面优质服务。从2012年该行“鑫梅花”财富管理品牌发布之日起,已成功举办了多场以财经投资、品质旅游等为主题的高端客户活动,不仅树立了南京银行的品牌影响力,也受到了高端客户的一致好评和赞赏。

2016年作为南京银行私人银行业务的起步之年,站在新起点,该行将积极探索、稳重求进、开拓创新,一方面不断提升金融服务水平,另一方面持续关注客户尊崇感受,为高端客户提供卓越的服务体验。



本周活动预告 4月15日 南京分行  
4月16日 常州分行